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V/v xác định trước trị giá hải quan 

Hà Nội, ngày 16 tháng 04 năm 2015 

  

Kính gửi: Công ty CP Vận tải & Dịch vụ Hàng hải (Tra-sas) 
(Đ/c: 34 Nguyễn Thị Nghĩa, P. Bến Thành, Q.1, TP. Hồ Chí Minh) 

  

Tổng cục Hải quan nhận được Đơn đề nghị xác định trước trị giá hải quan số 01/2015/CV 
ngày 03/4/2015 của Công ty CP Vận tải & Dịch vụ Hàng hải (Tra-sas) (Công ty) về việc đề nghị 
cơ quan Hải quan xác định trước trị giá hải quan đối với một số mặt hàng rượu nhập khẩu, xuất 
xứ của Anh. Về vấn đề này, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ quy định tại điểm b khoản 1 Điều 24 Nghị định 08/2015/NĐ-CP ngày 21/1/2015 
của Chính phủ quy định chi tiết và biện pháp thi hành Luật Hải quan về thủ tục hải quan, kiểm 
tra, giám sát, kiểm soát hải quan, thì: Hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu cần xác định trước trị giá 
hải quan là hàng hóa lần đầu xuất khẩu, nhập khẩu hoặc có thay đổi lớn, bất thường so với trị 
giá hải quan mà người khai hải quan đang thực hiện hoặc là hàng hóa có tính chất đơn chiếc 
hoặc không có tính phổ biến hoặc không có hàng hóa giống hệt, tương tự trên thị trường để so 
sánh. 

Sau khi xem xét nội dung kê khai của Công ty tại Đơn đề nghị xác định trước và đối chiếu 
với quy định nêu trên thì Tổng cục Hải quan nhận thấy hồ sơ đề nghị xác định trước trị giá hải 
quan của mặt hàng rượu nhập khẩu của Công ty không đáp ứng đủ điều kiện để được xác định 
trước trị giá hải quan, cụ thể: 

- Không phải là lần đầu xuất khẩu, nhập khẩu; 

- Không có sự thay đổi lớn, bất thường so với trị giá hải quan mà tổ chức, cá nhân đang 
thực hiện; 

- Có tính phổ biến; 

- Có hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu giống hệt, tương tự trên thị trường để so sánh. 

Do vậy, Tổng cục Hải quan từ chối xác định trước trị giá hải quan của Công ty CP Vận tải 
& Dịch vụ Hàng hải (Tra-sas) theo đơn đề nghị nêu trên. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty CP Vận tải & Dịch vụ Hàng hải (Tra-sas) biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Nguyễn Dương Thái (để b/cáo); 
- Lưu: VT, TXNK -TG (3b) 

TL. TỔNG CỤC TRƯỞNG 
KT. CỤC TRƯỞNG CỤC THUẾ XNK 

PHÓ CỤC TRƯỞNG 
 
 
 
 

Nguyễn Hoàng Tuấn 

  


